

# 数智SHOW

科技前沿  
数智未来  
智享生活

### 数码前沿

5月12日母亲节你准备给妈妈们送什么礼物呢?经过走访和读者推荐,智能手机、扫地机器人、安防传感器等数智产品较受欢迎,它们不仅实用而且时尚,你不妨参考一下。



在亚细亚·卓悦城商场一楼购机的消费者

## 智能手机、扫地机器人、安防传感器…… 数智陪伴,给“她”一个时尚的理由

### 给爱人送智能 手机也能当做专业美容仪

“趁着母亲节给爱人挑选一部智能手机。”在位于二七广场的一家华为旗舰店内,市民李先生对想要的“礼物”非常明确,“从华为 Pocket 2 预售我就一直在关注,今天来看看,准备入手一部。”

“你看,手机折叠起来就相当于手掌的一半,小巧玲珑,携带方便,看着也很时尚。”说起选择华为 Pocket 2 的原因,李先生非常“内行”地说,手机在折叠状态时,通过背面的小屏幕就可以直接进入美容检测功能,“不仅能监测紫外线强度和深层晒斑情况,还能对面部的防晒霜涂抹进行检测,哪里没有涂抹均匀,都会直接显示出来,甚至还会提供涂抹防晒霜的专业建议,就像美容仪器一样,送给爱人再合适不过了。”

“作为一款折叠屏手机, Pocket 2 对铰链也进行了升级,采用玄武水滴铰链,操作起来不仅更顺滑,而且屏幕折痕非常细微。”该店的销售顾问介绍说,“白色的 Pocket 2 外观纹路都不相同,每一部都是独一无二的,送给爱人更具意义。”

在亚细亚·卓悦城商场一楼,电信营业厅和OPPO、荣耀、小米等手机品牌被布局在同一区域,在此选购手机的消费者络绎不绝。“如果是给媳妇儿选礼物的话,这款OPPO Find X7就非常不错,女生天生爱美喜欢拍照,这款手机拥有专业哈苏人像模式,影像能力十分出众,同时支持多种智能编辑和滤镜功能,还有AIGC消除功能,拍摄出的照片和视频更加清晰、自然。”该营业厅工作人员介绍说,目前他们还有购机活动,不仅可以与宽带和手机套餐进行融合,获得运营商的价格补贴,还能用旧手机在此基础上再抵扣新机价格。

### 给父母送科技 增加智能传感器,守护厨房安全

“送礼物就是要瞄准实用和便捷,尤其是给父母选的。”今年的母亲节礼物,市民朱超可是花费了大心思,他说,“父母年纪大了,更要注重他们的安全,在朋友的推荐下,准备把厨房升级一下,算是给心中永远的‘女神’的礼物。”

朱超口中的礼物是郑州联通的涂鸦智选三感套餐。“之所以会选这份礼物,是因为它包含烟雾传感器、燃气传感器和水浸传感器,可以智能感应家中出现的烟雾、可燃气体和水管泄漏,就像家庭‘安全卫士’一样,能帮助我们实时监测并预防潜在风险。”朱超说。

“这些传感器可以通过智能网关与联通智家APP进行联动,一旦监测到险情,就会立即触发现场声音报警,并通过APP推送消息进行远程提醒。”郑州联通经开营业厅工作人员介绍说,这项业务可以与手机套餐进行融合,合约期内按月

### 给女儿送智慧 让学习时间有“智能”相伴

有了爱人和母亲的礼物,怎能少了孩子的呢?作为一个小学二年级学生的爸爸,“上班族”郭沈峰给女儿入手了一系列的智能学习产品。“平时爱人也经常加班,陪伴孩子学习的时间较少,希望这样的产品能给我们提供一些帮助吧。”

“这是智能词典笔和智能学习机,准备在给爱人送母亲节礼物时一起买给孩子。”郭沈峰说,这两位学习“小帮手”有明确的分工,智能词典笔在线支持语音问答、内置海量词库、支持离线查词扫读,英汉互译,在预习和巩固英语、语文知识时非常好用,而且发音也很标准;智能学习机则是把课堂“搬”回家里,不论是在线课程还是海量题库,都能够帮助孩子课后巩固提高。

据悉,这些都是河南移动推出的“幸福AI家”品牌产品,其相



华为Pocket 2折叠后大小只有手掌的一半

付费即可。

在位于郑汴路上一家海尔智家门店内,市民刘先生也正在挑选让人“省劲”的母亲节礼物。“导购推荐了这款S350U1无线智能扫地机,因为我们没和母亲住在一起,没法经常帮助母亲打扫卫生,想着它可以让母亲省一些力气。”刘先生说,它既可以双效除菌,还能实现双倍清洁效果,最关键的是前推后拉双向平衡,不费力。他准备在京东APP下单,“让快递员直接送到家中,给母亲一个惊喜。”

关负责人介绍,他们还有智能打印机,家长可以远程快速为孩子打印作业,还有搜题打印、错题解析功能,即使不在家中,也能为孩子的学习尽一份力;智能台灯,家长可以远程为孩子调整学习光线,时刻关注孩子用眼健康,兼具沟通功能,对讲通话、高清视频都不在话下……对于很多父母来说,如何很好地平衡家庭和工作,是亟待解决的难题。在AI人工智能逐渐赋予家庭生活更多智能化的当下,或许可以找到答案。

马上就是母亲节了,你准备送给身边的“女神”什么礼物呢?以上这些涵盖智能、科技、智慧元素的数智产品,你是否中意呢?赶快行动起来吧,在5月12日给母亲们一个惊喜吧!

记者 李冬生 文/图

### 数智小课堂

#### 想让WiFi网速快? 这俩妙招不太“妙”

如今,网络已成为人们生活中必不可少的一部分,无线路由器更是大家连接网络的重要帮手。不少人为了增强无线路由器的信号强度想出不少小妙招。那么,这些方法是否有效果呢?

将路由器摆放在偏远位置网速反而更快?

有传闻称,把无线路由器摆在家中偏远的位置能提升网速。事实果真如此吗?

“无线信号会随着距离变远而减弱,所以离无线路由器越远,通常信号越弱。”刘师傅说,最好把无线路由器摆放在空旷无遮挡的位置,要想改善无线信号的传播效果,首先要避免遮挡,而混凝土墙、金属制品等物质都会特别影响无线信号的传播。某些能发射较强电磁波的电器,如微波炉,在其工作时也可能干扰无线路由器工作。若家中有多个房间,最好把无线路由器放在居中的房间,以保证每个房间到路由器之间的墙体不超过一个。

易拉罐可充当信号放大器?

在众多增强WiFi信号的“偏方”中,易拉罐是网上较流行的增强信号“神器”。方法是剪开罐身,保留罐顶部分,将其倒放着套在WiFi路由器天线上。有网友称,如此改造后,WiFi信号满格可能成为日常。

对此,刘师傅解释道,用易拉罐充当WiFi信号放大器,从原理上说是希望用定向天线取代WiFi所提供的全向天线,有一定的科学性,但是一般用户无法准确地加工易拉罐,使其满足要求,所以实际应用效果不佳。

“若使用自制易拉罐充当信号放大器,需要精心调整摆放位置,否则会适得其反。位置放得不对,反而会使信号变弱。”刘师傅说。